



Priopćenje za medije

Zagreb, 6. veljače 2013
Broj: HB-50/13

Sindikat zaposlenih u poljoprivredi, prehrambenoj i duhanskoj industriji i vodoprivredi Hrvatske s velikim zanimanjem prati događaje u **Naturi Agro d.o.o. u stečaju Đurđevac** i nastojanje stečajne upraviteljice da prodajom imovine plati dospjela dugovanja i sačuva barem dio proizvodnje. Stoga je svako zanimanje mogućih kupaca tog poduzeća dobrodošlo jer daje nadu da će barem dio radnih mjesta biti sačuvan.

Međutim, incident koji se dogodio 4. veljače 2013. godine ispod je razine civilizacijskog ponašanja i ne ostavlja previše nade u pozitivan rasplet agonije u kojoj se već dosta dugo nalaze radnici Nature Agro. Tog je dana u Naturu Agro, u najavljeni posjet, došao Mirko Ervačić, vlasnik Osatina grupe iz Semeljaca, jedan od zainteresiranih za kupnju toga poduzeća. Odmah po dolasku, na ulazu u Naturu Agro, Ervačić je, zajedno sa skupinom svojih suradnika, započeo s grubim vrijeđanjem zaštitara i zaposlenih koji su ga došli dočekati i dati mu sve potrebne informacije. Nazivajući ih kretenima, primitivcima i budalama Ervačić je, prije nego što je postao vlasnikom, zorno pokazao svoje pravo lice, i kao čovjek i kao poslodavac. Odbivši zaštitaru pokazati osobnu iskaznicu i dodatno ga vrijeđajući, Ervačić je zapravo pokazao svoje prave motive namjere kupovine Nature Agro te koliko mu je stalo do radnika bez kojih nije i ne može biti niti proizvodnje niti prihoda za budućeg vlasnika.

Kao legitimna interesna udruga zaposlenih, Sindikat PPDIV je zgrožen takvim postupcima gospodina Mirka Ervačića i poziva sve nadležne institucije da reagiraju na taj njegov postupak i na taj način zaštite interese tvrtke u poslovnim poteškoćama, ali i radničko i ljudsko dostojanstvo svih onih koji su se toga dana našli na putu, možda budućeg vlasnika i poslodavca.

Pozivamo članove Sindikata i ostale radnike Nature Agro da ne nasijedaju na bilo kakve provokacije, sačuvaju dostojanstvo i u nastalim uvjetima ostvare što je moguće bolju poziciju za tvrtku i radna mjesta.

Predsjednik Sindikata PPDIV-a
Šimo Orešković

